

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 26 Vasárnap V. évfolyam, 203 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Vásáry István felfüggesztését

és a fegyelmi vizsgálatokat elrendelő belügyminiszteri leiratot régen várta és nagy megnyugvással fogadta Debrecen város közönsége

Végre megszűnnek a visszaélések a városházán és a közüzemekben

Tisztakezü városi vezetésre van szüksége Debrecennek

Debrecen város közönsége az utóbbi hetekben szinte pattanásig feszülő érdeklődéssel várta a belügyminiszter háttérbeszédét, amely végre beszédesen tegyen bizonyosságot arról, hogy a város vezetői hűségesen, avagy hűtlenül sáfároltak-e a rájuk bízott vagyonnal. A belügyminiszter leirata feloldotta ennek a bizonytalanságnak az érzetéből fakadt feszültséget s ma, amikor már mindenki ismeri a leirat tartalmát — nyugodtan megállapíthatjuk, hogy a belügyminiszteri intézkedés — az érdekeltek kivételével — köznyugvást váltott ki.

A köznyugvás elsősorban abból a jóleső érzésből fakad, amelyet csak akkor érez az ember, amikor bizonyos benne, hogy vagyonának becsületes kezelését olyan pártatlan és tárgyilagos felsőbb fórum ellenőrzi, amelynek kemény ökle lesújt és pedig feltétlenül lesújt mindazokra, akik ahhoz a vagyonhoz tisztátalan kézzel merészelnek nyulni.

A 129 980—1934. B. M. számú leirat — mint azt tegnap már ismertettük — a polgármester felfüggesztését s rajta kívül is több városi főtisztviselő ellen a fegyelmi vizsgálatot rendelte el. Ez voltaképpen annyit jelent, hogy a tulajdonképeni vizsgálat most kezdődik. Annyit már az előző vizsgálatok során teljes bizonyossággal megállapítottak, hogy Debrecenben sorozatos visszaélések és mulasztások történtek. Most annak a megállapítá-

sára van még szükség, hogy ki és milyen mértékben felelős.

Aki pedig felelős, az vegye el a büntetését olyan szigorú igazságszolgáltatás szerint és enyhítő körülmények figyelembevételével, amilyenre csak a magyar törvények módot adnak. Legelsősorban pedig távozzék arról a helyről, amelyre őt a polgárság bizalma helyezte és amely bizalommal ő férfiatlanul és rutul vissza élt.

Legelsősorban ezt kívánja Debrecen adófizető polgársága. Biztonságérzetet és nyugalmat akarunk végre s ezt csak egy feltétlenül tisztakezü városi vezetéség

Vásáry József nyilatkozata

Ma reggel néhány lapban Vásáry József felsőházi tag feltűnéskeltő nyilatkozatát közöl. E nyilatkozatban a felsőházi tag Vásáry nem kevesebbet állít, mint azt, hogy őt „elűtötték” az igaza bizonyításának lehetőségétől és azt kéri a belügyminisztertől, hogy mint egyszerű polgár ismételje meg neki a közigazgatási uton már kifejezett vádjait. Ebben az esetben ugyanis ő, Vásáry József, bíróság elé hívná a belügyminisztert.

A felsőházi tag ur nyilatkozata amilyen feltűnést keltő, éppolyan érthetetlen. A belügyminiszter előreláthatólag nem is fog válaszolni erre a „nyilatkozatra”, amely pusztán és kizárólag hangulatkeltési célokat szolgál.

adhatja meg nekünk. Olyan puritán városi tisztviselők gárdája, akikhez a gyanúnak még az árnyéka sem férhet s akiknek nem az emberi gyengeségeire kell mentéseket keresnünk, hanem akik példát adnak arról; milyen legyen a „kálvinista Róma” a hajduk és Debrecenének polgára.

Addig pedig, amíg a fegyelmi vizsgálatok lefolynak és megállapítást nyer, kik és milyen mértékben felelősek Debrecen közigazgatásának fekélyeiért, sem egyéb akarnokok ne iparkodjanak újabb tüzeket szítani, amelynek megsütögetni remélik a pecsenyéiket.

Furcsa lenne ugyanis elképzelni, hogy valakit a hivatali kötelességének teljesítéséért bíróság elé lehessen citálgatni. Éppen olyan, mint ha egy királyi ügyészt minden vádlott beperelne rágalmozásért.

És az is érdekes, hogy a felsőházi tag ur nem akarja felelősségre vonni a vizsgálóbizottság tagjait és dr. Tatits Árkád államtitkárt, pedig éppen ezeknek az uraknak a jelentése alapján állapította meg a belügyminiszter, hogy a Vásáry Testvérek tényleg jogosulatlan előnyöket élveztek, mióta Vásáry István a város polgármestere.

Csodálkozunk, hogy Vásáry József felsőházi tag éppen a belügyminisztert akarja felelősségre

vonni olyan ügyekben, amelyet nem a belügyminiszter vizsgált ki, amelyet csak a hozzáküldött jelentésekből ismer és ezeknek a jelentéseknek az alapján hozta meg azokat a rendelkezéseket, amelyeket a felsőházi tag ur sérelmesnek talál magára nézve. És csodálkozunk azon is, hogy éppen Vásáry József érzi magát megbántva. Hiszen ránézve egyetlen szó sincs — sem sértő sem más milyen — a belügyi leiratban.

Még hangulatkeltésnek is rossz ez a nyilatkozat, mert nagyon átlátszó, bár meglehetősen érthetetlen és értelmetlen.

Már egyszer voltunk bátrak figyelmeztetni a Vásáry család nyilatkozó tagjait arra, hogy nem nyilatkozatokra van szükség, hanem egészen másra, olyasmire, amit azonban eddig egyetlen tagja a Vásáry-családnak sem volt hajlandó felajánlani.

Ezek a nyilatkozatások, perbe hívogatások csak arra jók, hogy visszatetszést szüljenek és ismét felkavarják a már-már lehiggadni készülő közvéleményt.

Éppen a magyar törvényhozás egyik tagjának kellene legjobban tudni ezeket és megkelene már szüntetni a feltűnést keltő nyilatkozatok érthetetlen árját.

Ismertetjük a leiratot

Hétfőtől kezdve vezércikk-sorozatban, pontonként fogjuk ismertetni és magyarázni a belügyi leiratot.

Légipostaforgalom lesz Newyork és Moszkva között

Moszkvai jelentések szerint a közlekedésügyi népbiztosság engedélyt adott Hutchinson amerikai repülőknak, hogy repülőpostaszolgálatot szervezzen Moszkva és Newyork között. A légipostaforgalom ezen a vonalonszeptemberben indul meg. Hutchinsonnak új gépével végzett próbarepülései után.

Kassa utcáiról eltávolítják a magyar és német nyelvű utcajelző táblákat

A város tanácsa elhatározta, hogy most már rövidesen eltünteti a magyar és német nyelvű utcajelző táblákat és azokat csak szlovák nyelvű feliratokkal cseréli ki.

Történeti személyiségek furcsaságai

III. Henrik francia király nem tudott olyan szobában maradni, amelyben macska is volt. De Brezé marsall elájult, ha nyulat látott, d'Albert marsall pedig elájult, valahányszor disznófejet pillantott meg. Tycho de Brahe, a híres csillagász, egész testében reszketett, ha nyul, vagy róka kezeszte az útját. Eavorit olasz költő utálta a rózsa illatát. Erasmus nem szivlelte a halszagot. Ha megérezte, lázroham fogta el. Charles d'Escaro longresi püspök minden holdfogyatkozáskor elájult. Masia di Medici, aki egyébként nagyon szerette a virágot, utálta a rózsát: még festett rózsára sem tudott ránézni. Pierre d'Apono híres orvos elájult, ha sajtot pillantott meg. A legfurcsább ember azonban II. Jan moszkovita cárról volt: ha szép asszonyt pillantott meg, elvesztette eszméletét.



Szombaton:
Spanyol légy
Fritz Schultz, Hans Brausvetter, Betty Bird attrakciója.
Megelőzi:
Tulipán és facipő
Előadások: 7 és 9 órákor.

Vasárnap:
Fékezű
Izgalmas dráma a tengeren Zita Johann főszereplésével.
Megelőzi:
„Fifi” - Erdei csata
Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor.

A főispán támogatását kéri a Háztulajdonosok Egyesülete a burkolatozási járulékok ügyében

A burkolási járulékok kivetését a városi számvevőség újból megkezdte s több ezer háztulajdonost hívnak fel arra, hogy a közterületek burkolási költségeiből reájuk egyenként eső összegeket záros határidőn belül befizessék.

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete több ülésen foglalkozott a burkolási járulékok ügyével és a következő határozatot hozta:

Az Egyesület javasolja a jelenleg érvényben levő 383-1924 bkgy. sz. burkolási szabályrendeletnek módosítását abban az irányban, hogy

mindennemű közterület (ucca, uttest, tér és járda) és ezek tartozékainak burkolási, próbaburkolási, fenntartási és átalakítási költségeit közadókból fedezzék.

Ez a módosítás kiterjed mind

azon burkolási járulékokra, amelyek a jelenleg érvényben levő burkolási szabályrendelet alapján készített munkálatok következtében állottak elő, vagy fognak előállni. A már befizetett járulékok összege a befizetők közadótartozásának törlesztésére fordítandó, vagy visszatérítendő.

Addig is, míg a fenti módosítás életbe nem lép, a burkolási járulékok behajtása iránti eljárás felfüggesztendő.

Az Egyesület fenti javaslatának támogatására báró Vay László főispánt kéri fel.

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Távolkeleten elkerülhetetlenül fellángol a háború

Francia politikai körökben növekvő aggodalommal kísérik a távolkeleti eseményeket és a helyzetet az 1903-as állapotokhoz viszonyítják.

Akkoriban erdőségek birtokáért tört ki a japán orosz háború — írják a lapok — most pedig Keletkína uralmáért fog vérbeömleni a két hatalmas birodalom.

Fegyencclázadás -- farevolverekkel

Az amerikai Louisiana államban lévő angorai fegyházban tizenegy életfogytiglani fegyházra ítélt fegyenc vakmerő körülmények között kísérelte meg a szökést. Ugyanazzal a trükkel dolgoztak, amelyek segítségével annak idején Dillingernek, Amerika 1-es számú közellenségének és cinkostársainak sikerült megszöknie. Tudvalévő, hogy Dillinger fából készült álvolvereket szegzett az örök melléne, akik annyira megijedtek, hogy szökni hagyták a gangszter

vezért. Az angorai fegyencek is fából faragtak revolvereket maguknak és ezt a „fegyvert” az örök orra alá tartották. Az örök azonban nem ijedtek meg hanem azonnal tüzelni kezdtek a fegyencekre. A lövöldözés során két banditát megöltek, kettőt életveszélyesen megsebesítettek, négyet pedig könnyebben sebeztek meg. A sértetlenül maradt három bandita azután minden további ellenállás nélkül megadta magát.

Elkobozták a londoni Times-t egy németellenes, hazug tudósítás miatt

A londoni Times augusztus 23-iki számát lefoglalták és elkobozták, mert „németországi levelezőjének” egyik hosszabb jelentésében a németországi gyűjtőtáborokról egész sor, nyilvánvalóan az emigráns sajtóból átvett rossz indulatú rémmesét elevenített fel.

ben a németországi gyűjtőtáborokról egész sor, nyilvánvalóan az emigráns sajtóból átvett rossz indulatú rémmesét elevenített fel.

Hétszáz pengőt lopott udvarlójától: hat hónapra ítélték

Schiess Anna 21 éves háztartási alkalmazott ismeretságot kötött Pados László magánhivatal-

nokkal, akivel elmentek egy vendéglőbe, majd innen Pados közeli lakására. A lakásban Padost



Intézeti ruha-szövetek, bluzvászna, paplanok, ágyhuzatok és harisnyák

a legolcsóbb árban Petrik Károly

női és férfi divat üzletében.

Szent Anna u. 5.

Tel.: 12-44 Tel.: 12-44

az elfogyasztott mennyiségű szeszesítaltól elnyomta az álmom, ezt az alkalmat a leány arra használta fel, hogy a szekrényből Pados 670 pengő készpénzt magához vette és eltávozott. A rendőrség kézrekerítette a tolvaj lányt, akit a törvényszék héthónapi börtönrre ítélte. A tábta enyhítő körülménynek vette a leány fiatal életkorát. A büntetést jogerősen hathónapi börtönrre mérsékelte.

Schuschnigg kancellár elutazott Nizzából

Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár pénteken reggel vonaton elhagyta Nizzát és Ventimiglia felé utazott. Onnan gépkocsin folytatja útját Bécs felé.

Földlökések Marseilleben és Stromboli-szigetén

S Stromboli-szigetén két heves földlökést éreztek. A tüzhányót fekete füstoszlopok veszik körül. Csütörtökön pedig Marseille környékén észleltek tompa morajtól kísért földlökést.

Debrecen szenzációja: Mme Ramigani

az országszerte szaktekintélyként ismert grafológusnő, akit napról-napra többen keresnek fel azok, akik saját jellemüket, jó és rossz tulajdonságaikat megismerni és ezzel párhuzamosan jövőjükbe belepillantani akarnak.

A grafológusnő most megváltoztatta lakását. Az érdeklődők ezentúl a Rothermere ucca 42. szám alatt, hátul az udvarban levő lakásban keressék, ahol fogadó órái alatt, d. e. 9-12-ig és d. u. 3-8-ig készséggel áll a tanácsra szorulóknak rendelkezésére.

Írlessen a Debreceni Pölgárban

MINDENFELŐL

Lognon Francia városkában az éjszaka rablók hatoltak be a templomba. Találtak egy villanykapcsolót és abban a hiszemben hogy a világitást szolgálja, bekapcsolták, mire valamennyi harangja megszólalt, mert a kapcsoló a vilamos harangozó készüléket hozta működésbe. A harangszó hallatára a rablók fejevesztetten menekültek el.

Délafrikában most nyílt meg a Robinsonbánya, mely nemcsak a legmodernebb, de egyben a világ legmélyebb aranybányája: 2550 méter mély. A Robinsombánya Johannesburg mellett fekszik.

A tannenbergi emlékmű a Hindenburgtoronyát naponta 8000 friss rózsával díszítik fel.

Az angol orvosi kamara javaslatot dolgozott ki, hogy a követségekhez orvosi ataszkat nevezzenek ki, akik államukat pontosan informálják majd az idegen országokban fellépett betegségekről, hogy saját államuk a szükséges óvintézkedésekre előre megtehesse.

Mosott rongyot vesz a Beke-nyomda

Japán megszabadul a régi terhes szerződéstől

Oss mi Japán tengerészeti miniszter feltűnést keltő nyilatkozatot adott a sajtó képviselőinek. Kijelentette, hogy a japán népnek gondoskodnia kell biztonságáról és ezért meg kell szabadulnia magától mindazoktól a régi idejélt mult szerződési kötelezettségektől, amelyek biztonságát veszélyeztetik. A nyilatkozat diplomáciai körökben élénk visszhangot keltett.

URÁNIA

Ma és holnap
Halló! Itt szerelem

2.
Vége a dalnak

Előadások kezdete: 5, háromnegyed 8 és 9, de folytatólag be lehet menni 5, 6.16, 7.45 és 9 órakor

— Gyomor, bél- és anyagcserebetegségeknel, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

Az angolok máltai nyelvrendelete miatt nagy a felháborodás az olaszoknál

Milánóból jelentik: Olaszországban élénk felháborodást keltett az az intézkedés, amely Málta szigetén az olasz helyébe a máltai nyelvet vezeti be a hivatalos és bírósági eljárások nyelveként. További bizonyítékát látják ebben annak az angol törekvésnek, amely Málta szigetéről tervszerűen ki akarja irtani az olasz nyelvet. A lapok nagy szezációnként közlik a jelentést és élénk megjegyzésekkel kísérik: „Ez tehát az a szabadelvű politika, amelyet az erősen szabadelvű

Anglia, a szabadság országa alkalmazni kíván Málta szigetén, olasz földön, amely még tíz hasonló rendelet útján is mindig olasz marad” — írja a Gazette del Popolo, míg a Stampa a következőket jelenti ki: „Biztosak vagyunk abban, hogy Málta népe ezzel az új rohammal szemben is helyt fog állni és tovább ápolja Dante nyelvét. Valamennyi olasz együttérző máltai testvérel a szent eszmékért folytatott jogos harcukban.”

o—o

A visszatérő divat

A divat voltaképpen körforgást végez, minduntalan visszatér oda ahonnan elindult. Hogy a legregibb példán kezdjük: a bubi fej helyett divatba kezd jönni a Mílói Vénus, középen elválasztott és hátul tincsekbe csavarodó hajviselet. Divat a 30 év előtti puffos uj és a hosszú szoknya, alján fodroval. Még a vonala is a régi, alul szélesedő. Ezt úgy hívják, hogy: gloknis. Divat megint a szalag a hajban és a nyakon, oldalt „kokárdásan” megkötve. Szőke hajhoz fekete szalag dukál, fekete hajhoz meg világoskék. Akárcsak a régi képeken. A longchamps verseny divatbe mutatóján újra feltűnt a régi száműzött kócsag és paradicsom madár fejdísz. Az apró rózsák, amelyek a biedermeier ruhák kivágásait díszítették, újból hódítanak. Még a ruha kivágása is négyzetes, akárcsak száz évvel ezelőtt. És a kis kacér sip-

kák, fülre simuló telefonkagylószerű kalapok, kínai pagodákra és kínzókamarákra emlékeztető süvegek korszaka is letűnőben. Divatosak újra a széles karimájú taft vagy bársonykalapok, csak éppen a régi disztulhalmozás hiányzik róluk. Aki a három év előtti bársonykalapját eltette és nem formálta át, az idén is egészen nyugodtan viselheti. A széles, leomló öv is divat újra, csak hogy éppen a csokrot nem derékon hátul, hanem oldalt kötik meg „habosan!” Végül, hogy a férfidivat önmagába visszatérő vonalára is rámutassunk, csak két dolgot említünk meg. Az egyik a panama szalmakalap, amely pontosan 30 évvel ezelőtt volt akkora divat, mint most. A másik a hálókabát, a jó öreg slafrok, csak hogy most mindenféle színes flannelből és vászomból készítik és strandkabát a divatos neve.

Nagybritánia új bélyeget kap

Amint Sir Kingsley, a postaminiszter közli, Nagybritánia levélbélyegei a jövőben photogravure eljárás útján készülnek majd. A rajzok csak nagyon keveset fognak változni, csak a háttér lesz mélyebb és ezáltal a király képe fog jobban kidomborodni. Altlában kritizálják, mondja Sir Kingsley, hogy nem adunk ki új bélyegrajzokat, pe Nagybritánia tradíciója, hogy mindig az uralkodó királynak a képét hoz-

za a bélyegen. A filatelisták többsége azonban elismeri azon feladásukat, hogy a postavezetőségnek nem az a célja, hogy új és felesleges kiadásokkal a gyűjtők zsebéből a pénzt kiszedje.

Először az 1 és 1.50 Penny bélyeg jelenik meg és pedig e hónap vége felé.

HIRDESSZEN A
Debreceni Polgár-ban

VIGSZINHÁZ

Ma és holnap:

Budapesttel egyidőbe!

A legújabb és legizgalmasabb dzsungel film:

BESTIAK

Végig magyarul beszél

Előadások kezdete 5—7—9 óra. Első előadás mérsékelt helyárrakkal

Fényképezéshez!

UJ IZSAK FILM

A LEGJOBB MINŐSÉG
MINDEN TEKERCSERE
GARANCIA

KAPHATÓ



26° Sch.
6•9 es
8 FELVÉTELES
TEKERCS

128

Az Izsak festéküzletben
Csapó utca 17, Tel: 26—55.

Vérfürdőt rendezett egy rablóbanda

La Parisa mexikói városkában felfegyverezett rablóbanda hatolt be, 43 férfit, nőt és gyermeket lemészárolt, a házakat kifosztotta és felgyújtotta.

A csendőrokkal folytatott harc során két bandita elesett, egyet sebesülten foglyulejtettek, a többi az erdősegekbe menekült.

Rendi alapra helyezik a bolgár alkotmányt

Georgiev miniszterelnök bejelentette, hogy Bulgária alkotmányát a legrövidebb időn belül olasz és osztrák mintára rendi alapra helyezik.

A miniszterelnök egyuttal közölte, hogy Bulgáriában négy nagy állami monopóliumot vezetnek be, többek között alkohol, dohány és petróteum monopóliumot.

GYÁSZROVAT

Tóth Béla városi számvevőségi irodatiszt meghalt

Városszerte nagy és őszinte részvétet kelt az a gyász, hogy Tóth Béla városi számvevőségi irodatiszt, a köztisztviselő álló hivatalnok hosszas szenvedés után, negyvenöt éves korában meghalt. Az elhunyt mintaképe volt a kötelességét hiven teljesítő, pontos, szlgálatkész s nagy szaktudású tisztviselőnek. Felesége és három gyermeke gyászolja. Temetése vasárnap lesz a református egyház szertartása szerint.

igyelem!

Olcsó és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

HIREK

— Borbély segédet azonnal felveszek. Katona Arany J u. 18.

— Tüzifát és szemet minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva. Iroda: Szent Anna-u 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.

— Bibery Gizella zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69.

173 - 1934. vght, ssám.

Árverési hirdetés

Dr. Nagy Samu ügyvéd által képviselt Ókrös István javára 1000 P és 180 P tőke és több követelés jáulékai erejéig, a debreceni kir. járásbíró 1933. évi P. 386 és 11244 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi jul. 27 és 1934. július 3. lefoglalt 2269 P-re becsült ingóságokra a fenti kir. bíróság Pk. II. fenti végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20. §-a alapján a követ. kezd. megnevezett: Dr. Nagy Samu ügyv. által képviselt Ókrös István javára 1000 P s jár. ennek 1932. dec. 15-től 6 % os kam., megállapított költségek 286 P 0.1 f Csak Cseh Sándorral szemben megállapított költségek 193 P, 50 f, és kamata, továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük hasznosító hatályu igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedők lakásán, Derecskén, 1934. augusztus 29. d.e. leendő megtartására határidőül 1934. évi augusztus hó 29. napjának délutáni 1 órája tüzelik ki, amikor a bíróság lefoglalt: egy darab 3047 számú cséplőkazán, egy máv. gyártmányu hat lörejtű cséplőszekrény teljes felszereléssel, továbbá termények, bicikli, szőlőprés, mérleg, hordók, egy darab 1542 számú cséplőszekrény és egy darab 1674 számú kazán s egyéb ingóságokat a legelőbbet ígérőnek, de legalább a becár kétharmad részéért, készpénzfizetés mellett el fogom adni még akkor is, ha bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánítt.

Derecske, 1934. július hó 31.

Malytényi
kir. bír. végrehajtó.

Hirdessen a Debreceni
POLGÁRBAN

Diákok

teljes ellátást
kaphatnak

Kálvintér 5. I. emelet jobbra

VASÁRNAPI ISTENTISZTELETEK

A református templomokban.

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor Kolozsváry Kiss László, délután 5 órakor dr. Farkas Ignác. Kistemplomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, 11 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor dr. Farkas Pál. Kossuth uccai templomban délelőtt 10 órakor dr. Soós Béla, délután 5 órakor Siposs Imre. Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor dr. Dancsházy Sándor, délután 3 órakor Márki Kálmán. Ispótyai templomban délelőtt 10 órakor Uray Sándor, délután 5 órakor Kiss Ferenc. Homokkertben délelőtt 10 órakor Ka-

las Ferenc, délután 3 órakor Hegyi Tibor th. Kerekestelepen délelőtt 10 órakor vitéz Szabó Endre, délután 3 órakor Kalas Ferenc. Nyilastelepen délután 3 órakor Papp Imre. Csapókerben délelőtt 10 órakor dr. Farkas Pál, délután 3 órakor dr. Dancsházy Sándor. Nyuláson délelőtt 10 órakor Tamás Ferenc. Szegényházban délelőtt 10 órakor Lukács László. Tégáskertben délután 3 órakor Kulcsár Lajos. Wolaffka-telepen délután 3 órakor Csiky Pál th.

A római katolikus templomban:

Rendes vasárnapi szentmiserend. Misék a főoltárnál reggel 6, 7, 8, 9, fél 10, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órakor. Fél 10 órakor nagymise, utána szentbeszéd. Utolsó mise fél 1 ó-

kor. Délután szent olvasó.

A görög szertartású római katolikus templomban:

Rendes vasárnapi szentmiserend 7 órakor reggeli istentisztelet, 9 órakor katonamise. 10 órakor nagymise és prédikál Papp Gyula parochus Délután vécsernye.

RÁDIO

Szombat

4: „Ezermester műhely.” A Rádió-élet ifjúsági órája. 4 45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Magyarországi Hirlapterjesztő munkásgk Dalárdája és a Kőbányai Vas és Fémmunkások Dalárdája. 6: Mit üzen a rádió? 6 35: Gramofonlemez. 7 25: „Magyar éjszakák” Turhányi István előadása. 8: Részletek Nagypál Béla és Vincze Zsigmond operettéből. Előadja Kármán Gizi, Szűcs László és a Budapesti Hangverseny Zenekar. 9 20: Hírek, löversenyeredmények. 9 40: Közvetítés a Hungaria szállóból. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. Közben kb. 10 10: Időjárásjelentés, 10 50: Bertha István szalonzenekara.

Vasárnap

9 15: Hírek. 10 - 11 10: Egyházi ének és szentbeszéd. 11 15 - 12 15: Evangélikus istentisztelet. 12 20: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 12 30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar Vezényel Rajter Lajos. 1 45: Szedő Miklós magyar nótákat énekel. Magyar Imre és cigányzenekara kíséretével. 3: A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadásorozata. 3 45: Böszörményi Nagy Béla zongorázik. 4 30: „Julian barát és az őshaza”. Asztalos Miklós dr. előadása. 5: Losonczy-Schweitzer Oszkár szalonzenekara. 6 30: „A 75. számú rab.” Moly Tamás elbeszélése. 7: Dalok, románcok.

Anyakönyvi hírek

Eljegyzések: Grósz Gyula örkerekedő - Stranz Adél. Zaradi József festősegéd Kovács Mária.

Születések: Fésűs János köművessegéd, leány Erzsébet, Dancsi István tisztviselő, fiu József. Tóth Sándor pályamunkás, fiu János.

Halálozás: özv. Király Mátyásné Kiss Eszter ref. 82 éves. Olajtű 85.

Férfi öltöny tisztítása és vasalása

P 3

WEISZ kelmefestő
ARANY JÁNOS ucca 20. szám

Meghívók
Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos
Nyomatott.

Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatnál
Debrecen Arany János utca 18. sz.

Könyv, ujság, plakát és
mindennemű nyomtat-
ványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-
vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje
Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HON NAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykeréki
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykeréki	vegy.	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	szem.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	"	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykeréki	vegy.	14.12	Nagykeréki
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökkladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykeréki
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykeréki	"	21.11	Nagykeréki
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
zs	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs